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Przez wiele ucisków zmierzamy do Nowej Ziemi i Nowego Nieba, gdzie Bóg otrze każdą naszą 

łzę. Wzruszające są słowa Jezusa, wypowiedziane po wyjściu Judasza, gdy do swoich uczniów 

zwraca się jak do dzieci, pragnąc uchronić od tego, co najgorsze. A nie ma wcale na myśli cier-

pienia, tylko brak miłości. Znamy słynne zdanie Sartre’a: „Piekło to inni”. Bp Kallistos Ware od-

powiada: „Piekłem nie są ludzie – to ja, odcięty od bliźnich, odrzucający wszystkie ludzkie więzi, 

wypierający się Trójcy”. 

Bóg nas nie skazuje, my sami wydajemy na siebie wyrok. Mając miłość, można znieść nawet 

cierpienie, bez niej nawet to, co nie jest przykrością, staje się torturą. Miłość jest zawsze najlep-

szym rozwiązaniem, gdyż pozwala znieść zdradę. Zdrada nie może jednak znieść miłości. To 

wyjątkowe wyznanie Jezusa, wypowiedziane po wyjściu Judasza, jest dowodem istnienia w 

Chrystusie miłości niepohamowanej i bezwarunkowej. To najlepsza nowina, gdy się zrozumie, 

że miłość jest odporna na wszystko jak organizm, którego nie dopada żaden wirus. 

Bóg czyni wszystko nowe, stwarza Nowy Świat bez łez cierpienia, bez śmierci, bez żałoby, bez 

krzyku przemocy, bez chorób i rozpaczy. Wierzę w taki świat nie dlatego, że mam dosyć tego 

świata, ale dlatego, że Boga stać na kosmiczny gest i piramidalny efekt. Gdyby nie był możliwy 

doskonały świat, to każda, nawet najzwyklejsza miłość byłaby naiwnym podejściem do życia 

doczesnego. Po co kochać, skoro miłość nie mogłaby stać się wiecznym przebywaniem ze so-

bą? Świat nowy, wieczny nie jest zwykłym przedłużeniem czasu, który obecnie przeżywamy. 

Morze czasu jest głębiną, do której wrzucona jest sieć ludzkich więzów, trzymana ręką Boga 

niczym ręką rybaka. Jesteśmy pochwyceni, a pewnego dnia wynurzymy się nad powierzchnię 

czasu do nowej rzeczywistości. Nasze zdumienie będzie wówczas przypominać zdumienie 

otwartych oczu wyłowionej ryby. Każda sekunda życia jest istotna, jeśli tworzymy w niej sieć 

miłości. Nie chodzi o jakąkolwiek miłość, lecz o miłość, którą On wskazał, o życie w Duchu 

Świętym, w Jego łasce i w wyrzeczeniu się grzechu. 

Bezbożność zaczyna się już wtedy, gdy wieczór spędzamy bez Boga. Każda sekunda może 

zaś stać się szczeliną, przez którą możemy zobaczyć to, co ujrzał Jan, gdy pisał o widzeniu 

Nowej Ziemi i Nowego Nieba. Wieczność jest tuż-tuż, a wchodzimy w nią nie w jakiejś odległej 

przyszłości, ale w każdej chwili, gdyż królestwo Boże jest ENTOS HYMON, czyli „wewnątrz nas 

i pomiędzy nami”, w sieci relacji, ale też w zasięgu ręki, tuż obok! Nie jest to więc królestwo, 

które kiedyś się ujawni, ale jest tuż za ścianą czasu, za rogiem każdej godziny, za drzwiami tej 

minuty. Byleby tylko kochać tak, jak On chce, abyśmy kochali. Tym więcej i tym pewniej, gdy 

twój wieczernik opuszcza twój osobisty Judasz, trzaskając drzwiami. 
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 Dziś - 5. NIEDZIELA WIELKANOCY / kolekta na renowację organów naszej parafii  
 - kościół rektoralny św. Jana Nepomucena w Jedlinie obchodzi  UROCZYSTOŚĆ ODPUSTOWĄ 
 - w katedrze katowickiej o godz. 14.00 msza święta jubileuszy małżeńskich oraz inauguracja 
   XVIII Metropolitalnego Święta Rodziny, które potrwa od 16 maja do 15 czerwca 2025. 
   Szczegóły na www.swietorodziny.pl     
  - o godz. 16.30 – nabożeństwo majowe 
  - po mszy św. o godz. 17.00 – błogosławieństwo ikon wykonanych na drugich warsztatach trwających 
     w naszej parafii od minionego piątku; 
 
- PONIEDZIAŁEK – Kancelaria parafialna będzie nieczynna. W tym dniu rocznicę urodzin obchodzi  
  abp senior – Wiktor Skworc. Pamiętamy o Nim w modlitwie; 
 
- SOBOTA – przypada Dzień Modlitw za Kościół w Chinach. Pamiętamy w modlitwie o chrześcijanach 
  mieszkających w tym kraju; 
                         
- 6. NIEDZIELA WIELKANOCY – 25.05.2025 / kolekta na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne 
- Pielgrzymka Mężczyzn i Młodzieńców do Matki Bożej Piekarskiej                                                        
   

• Inne..  
- W nowym numerze Gościa Niedzielnego Redakcja poleca bogaty blok materiałów na temat osoby 
  nowego papieża, Leona XIV;  
     
- Parafian z  ulicy Dworzysko prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą  
  niedzielą;  
 
- w czwartek, 5 czerwca parafia organizuje wyjazd autokarowy. W planach zwiedzanie bazyliki  
   św. Antoniego w Rybniku, kościoła w Bziu Zameckim oraz zamku w Pszczynie.  Po drodze  
   posiłek. Więcej szczegółów na liście zapisów w zakrystii. Zapisy w zakrystii po mszach św.  
   z wpłatą zaliczki w kwocie 100 zł. 
 
- w sobotę, 7 czerwca przedstawiciele Róż Różańcowych naszej parafii organizują wyjazd na 
  XIII Pielgrzymkę Żywego Różańca do Częstochowy. Wyjazd o godz. 7.00. Koszt 50 zł. Zapisy 
  w zakrystii; 
 
- w dniach 04.07 – 07.07.2025 organizowana jest pielgrzymka do Lichenia. Pełny koszt (przewóz, 
  noclegi i wyżywienie) – 655 zł. Zapisy: Marta Losko, ul. Jedlińska i Alicja Sitko, ul. Pancerniaków 81 
  do 15.06.2025r. Informację podpisała Pani Krystyna Jasińska; 
 
- informujemy, że trasa procesji Bożego Ciała w tym roku rozpocznie się w kościele w Jedlinie 
  I zakończy w kościele w Bojszowach. Szczegóły w późniejszym terminie; 
 
- tygodniowe spotkania wspólnot parafialnych: ŚRODY: Grupa Odnowy w Duchu Świętym „Effatha” i Chór 
  parafialny „Jutrzenka”; SOBOTY: ministranci i Dzieci Maryi 
 
 
 
 

 
                                                                                 

http://www.swietorodziny.pl/


 
5. NIEDZIELA WIELKANOCY – 18.05.2025 / kolekta ne renowację organów naszej parafii                                                        
  7.00 – Do Op. Bożej o błog. dla chrześniaka Jędrzeja w dniu urodzin 

  9.00 – Za + Wiktora Czarnynogę (od sąsiadów z ulic Gaikowej i Gwarnej)          
11.00 – 1. Do Op. Bożej o błog. i zdrowie  dla Artura Ficka z okazji 18 rocznicy urodzin oraz w intencji 
                  rodziców, brata Mateusza i siostry Wiktorii 
              2. W pewnej int. z okazji urodzin / po mszy św. chrzest: Liliana Sklorz  
  16.30 – nabożeństwo majowe 

17.00 –   W pewnej intencji / po mszy św. błogosławienie ikon 
 

Poniedziałek – 19.05..2025 – Dzień powszedni                                                      
  6.30 – Za ++ Józefa Stachonia, rodziców, szwagra oraz dziadków 
   17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – Za ++ Martę i Sylwestra Wróblów, rodziców i rodzeństwo 
 

Wtorek – 20.05.2025 – Dzień powszedni                                                                                                                                                       
  6.30 – Za ++ Juliannę i Emila Czyszów, syna, Łucję i Franciszka Jąkiszów, rodziców z obu stron,  
             swatów, Jerzego Żołnę, Genowefę Kojzarek oraz Ingę Kobielską 
  17.30 – nabożeństwo majowe 
18.00 – 1.  Za + Kazimierza Piekorza w 1. rocznicę śmierci 
              2. Za ++ Różę i Józefa Baron, wnuków Tomasza i Pawła Walus oraz dusze w czyśćcu cierp. 
 
Środa – 21.05.2025 – Wspomnienie św. Jana Nepomucena, prezb. i męcz. 
  6.30 –  Do Op. Bożej o błog. dla Tymoteusza Kłyka z okazji urodzin 
   17.30 – nabożeństwo majowe 
18.00 – Za ++ Antoninę i Józefa Baron, syna Tadeusza, Felicję i Pawła Seweryn, Franciszkę Knopek   
              oraz Zbigniewa Bobrowskiego / modlitwa do św. Józefa 
 

 Czwartek – 22.05.2025 – Dzień powszedni                                                      
  6.30 – Za ++ Alojzego Lysko, Helenę i Ludwika Wybraniec oraz pokrewieństwo 
   17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – Za ++ Józefa Kucza, synów Stanisława i Krzysztofa, wnuka Marcina, zięcia Czesława,  
              rodziców, teściów, rodzeństwo oraz Jana Kucza 
 
 Piątek – 23.05.2025 – Dzień powszedni                                                      
  6.30 – W pewnej intencji 
    7.00 – wystawienie NS i adoracja do godz. 17.55 / 17.30 – nabożeństwo majowe      

18.00 – Za ++ Katarzynę i Pawła Solarczyków, córki, zięciów, wnuka, oraz pokr. Solarczyk i Piecha 
                
 Sobota – 24.05.2025 – Wsp. NMP Wspomożycielki Wiernych / Dzień Modlitw za Kościół w Chinach                                                                                                                

  6.30 – Za ++ Marię i Stanisława Kostka oraz pokrew. Z rodzin Baron i Cichy 
  17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Marii Ficek oraz córki i syna ze wspomnieniem + męża Czesława. 
      
6. NIEDZIELA WIELKANOCY – 25.05.2025 / kolekta na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne                                                        
  7.00 – Za ++ Tadeusza Pukowca, żonę Łucję, brata Czesława żonę Danutę w kolejną rocznicę  
             śmierci, rodziców oraz pokrewieństwo z rodzin Pukowiec i Gołyszny 

  9.00 – Za ++ Gabriela, Sylwestra i Cecylię Lotawiec oraz Tomasza i Różę Broncel          
11.00 – O dary Ducha Świętego dla wnuków Antoniego, Filipa, Jana, Franciszka Baron i Ksawerego 
              oraz Miłosza i Blanki Kuszek (od babci Anny i dziadka Jana) 
  16.30 – nabożeństwo majowe 

17.00 –  Za ++ Tomasza i Anastazję Mrzyków, trzech synów, córkę  Elżbietę i zięcia oraz Annę  
               i Franciszka Kuszków 



         
 

                                                     JEDLINA 
 
5. NIEDZIELA WIELKANOCY – 18.05.2025 – UROCZYSTOŚĆ ODPUSTOWA w JEDLINIE 
11.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Parafian Jedliny 
 
Środa – 21.05.2025 – Wspomnienie św. Jana Nepomucena, prezb. i męcz.                                                                                                   
17.00 – Za + Władysławę Ledwoń (od rodziny G. i R. Sklorzów) 
 
Czwartek – 22.05.2025 – Dzień powszedni                                                      
17.00 – Do Op. Bożej, przez wstaw. Matki Bożej o błog. i dary Ducha Św. dla Anny Baron z okazji  
              11. rocznicy urodzin 
 
 Piątek – 23.05.2025 – Dzień powszedni                                                                               
17.00 – Za ++ Teofila Kucz, żonę Alicję oraz synów Franciszka i Piotra 
 
Sobota – 24.05.2025 – Wspomnienie NMP Wspomożycielki Wiernych   
                                        Dzień Modlitw za Kościół w Chinach                                                                           
16.00 – Do Op. Bożej o błog. i dary Ducha Świętego dla Mateusza Sulmy z okazji 18. rocznicy urodzin 
 
6. NIEDZIELA WIELKANOCY – 25.05.2025/ kolekta na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne                                                                                               
  9.30 – Do Op. Bożej o błog. dla Matek 
15.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Krystiana Szyma z okazji urodzin 

 
 
 
                                                 KANCELARIA PARAFIALNA CZYNNA :            
                                   Poniedziałek:    kancelaria będzie nieczynna 
                             Środa:                ……………………. ………..           16.00  – 17.15 
                                            (prosimy w środę nie załatwiać spraw cmentarnych – opłat itp) 

                                   Piątek:                   7.00 –  8.00  ………………………………………… 

 
                                               Nr tel. do kancelarii: 32 218 91 00  wewn. 24 
                                                 Adres: 43 – 220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4               
                                                     Adres  e – mail: bojszowy.jan@ 

www.parafiabojszowy.pl    https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
  

Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 
                                                                                            

Kontakt z probostwem: tel. 32 218 91 00 

Kontakt z administratorem parafii: 512 093 691 
(administrator odbiera telefon wg możliwości, ale zawsze oddzwania na wyświetlony numer w stosownym 

czasie. Najlepiej po kilku telefonach bez odbioru napisać wiadomość sms – em 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
 

http://www.jedlina-nepomucen.pl/

